

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 1 / 2024

08. 01. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA, Lád Adam, Mgr., Král Tomáš, Ing., Děreš Pavel, Jelínek Jakub, Smítal Petr, Ing., Zamykal Petr, Ing., Opálka Jan, Lukovský Mojmir, Pavlík Vlastimil

Hosté: Zástupce Městské policie Olomouc

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Program schůze

1. slovo hostům 2. Městská policie Olomouc 3. projednání nových záležitostí 4. nové požadavky 5. různé

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Pneumatiky u kontejnerového stání na ul. Hviezdoslavova

Městská policie Olomouc projde kamerové záznamy ve věci zjištění osob/y, která umístila pneumatiky ke kontejnerovému stání na ul. Hviezdoslavova.

2.2 Odložené elektrospotřebiče

Městská policie Olomouc projde kamerové záznamy ve věci zjištění osob/y, která umístila spotřebiče nepřiměřené velikosti ke kontejnerovému stání na ul. Raisova.

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Prostor na ul. Návětrná x Oldřicha Králíka - Nevyřešené

Návrh řešení překračování rychlosti v ulici Kožušanská - V realizaci

Údržba parku v Nemilanech - Nevyřešené

Pravidelný a častější vývoz kontejneru na elektroodpad - Nevyřešené

Komentář:

Firmou Asekol ,a.s. nám bylo sděleno, že vývoz kontejneru na elektroodpad na ulici Raisova probíhá 1 x za 8 týdnů. Zajištění častější frekvence svozu nelze zajistit protože probíhá na celém území města Olomouce stejně. Předseda KMČ komunikuje s firmou Asekol, která má na starosti vyvážení kontejnerů na elektroodpad, ve věci jejich častějšího vývozu.

Reakce firmy Asekol: V blízké době by se měla generovat svozová trasa, a kontejner bude vyvezen.

Starší požadavky

Zápis č. 7/2023 ze dne 17. 07. 2023: Parkovací stání - Předáno
Zápis č. 9/2023 ze dne 04. 09. 2023: Vycházková trasa - Předáno
Zápis č. 9/2023 ze dne 04. 09. 2023: Čištění chodníků - Předáno
Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Internet v prostorách detašovaného pracoviště - Předáno
Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Údržba fasády kaple v Nemilanech - V realizaci
Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Prostor na ul. Oldřicha Králíka - Předáno
Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Značka na silnici

Komentář: V uvedené lokalitě jednak platí zóna 30, v daném místě je pak místní úpravou snížena rychlost na 20 Km/hod. Další vodorovné dopravní značení odbor dopravy a územního rozvoje realizovat nebude.

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Oprava kapličky v Nemilanech - V realizaci
Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Chodník u "cihelny" - Předáno
Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Směna pozemků - Předáno
Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Údržba pozemků - V realizaci

Komentář: Dne 28.11.2023 byla referentem odboru životního prostředí provedena kontrola na dotčeném pozemku. Bylo zjištěno, že mezi silnicí a udržovaným polem je pás široký asi 6 - 8 metrů, který je neudržovaný, neposekaný a zaplevelený. Odbor péče o krajinu a zemědělství majitele pozemku vyzve k nápravě s možností pokuty za nedodržení zákonné povinnosti.

5 Projednávané záležitosti

5.1 Požadavky na příspěvek nemilanským spolkům

KMČ vyzývá spolky působící v Nemilanech, aby do 29. 1. 2024 prostřednictvím e-mailu kmc10@olomouc.eu zasílaly své žádosti o finanční podporu z rozpočtu KMČ. Žádost musí obsahovat alokaci žádaných financí ke konkrétní akci, očekávanou účast a význam této události pro Nemilany a jejich obyvatele. Není možné požadovat příspěvky na pořádání soukromých akcí a pro nákup příslušenství nutného k provozování daného zájmového kroužku aj. (trampolíny, míče, apod.).

5.2 Směrovky ulic v Nemilanech

Předseda KMČ byl pověřen, aby sjednal schůzku se zástupcem firmy, která bude realizovat umístění nových směrovek ulic (Oldřicha Králíka, Cihlářská).

5.3 Individuální dotace 2024: Olomoucký kraj

Předseda KMČ informoval přítomné o možnosti využití individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel nebyl v roce 2024 vypsán vhodný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem (dle seznamu dotačních programů pro rok 2024, který je zveřejněn zde) a také v případě, že na daný účel byl/bude v roce 2024 vypsán dotační program, ale konkrétní žadatel není/nebyl v daném dotačním programu oprávněným žadatelem (v pravidlech dotačního programu není definován jako žadatel, který může v dotačním programu žádat o dotaci na daný účel).
Termín pro příjem individuálních žádostí o poskytnutí dotace byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 11. 12. 2023 usnesení č. UZ/17/5/2023:

pro individuální žádosti o dotace pro obce od 2. 1. 2024 do 30. 8. 2024 do 12:00 hodin,
pro individuální žádosti o dotace pro všechny právní formy (mimo obce) nad 200 000 Kč od 2. 1. 2024 do 30. 8. 2024 do 12:00 hodin,
pro individuální žádosti o dotace pro všechny právní formy (mimo obce) do výše 200 000 Kč od 2. 1. 2024 do 31. 10. 2024 do 12:00 hodin. Veškeré informace jsou dostupné na webových stránkách <https://www.olkraj.cz/individualni-dotace-2024-cl-6154.html>.

5.4 Zpevnění cesty mezi ulicí Za Sokolovnou a nemilanskou ZŠ

KMČ obdržela žádost od občanů, aby byl opětovně zadán požadavek na MMOL ke zpevnění cesty mezi ulicí Za Sokolovnou a nemilanskou ZŠ.

5.5 Nedodržování rychlosti aut v ul. Kožušanská

Předseda KMČ jednal s Krajským ředitelstvím policie Olomoucké kraje ve věci možného měření rychlosti v ul.

Kožušanská.

Předseda obdržel oficiální vyjádření, v jehož závěru je uvedeno: "Jak z výše uvedeného vyplývá, tak policie schvaluje provádění měření rychlosti vozidel obecní policií v místech, kde může docházet v silničním provozu ke kolizním situacím s následky zejména na zdraví, tedy v blízkosti přechodů pro chodce, míst pro přecházení, autobusových zastávek, škol, dětských hřišť apod. Na Vámi navrženém místě je komunikace nadstandardně „zklidněná“, kde se nepředpokládá vznik kolizních situací, a proto by toto místo pro měření rychlosti nebylo označeno jako prioritní."

Možností je pořízení informačního radaru, které vhodným způsobem informuje projíždějící řidiče o jejich rychlosti, a tím na tyto působí preventivně.

KMČ vznáší požadavek na nacenění tohoto radaru.

5.6 Rozšíření školky v Nemilanech

K požadavku na rozšíření školky v Nemilanech obdržela KMČ následující vyjádření:

V současné době není zpracován investiční záměr na rozšíření kapacity zmiňované mateřské školy a po prohlídce objektu stavebním technikem odboru školství MMOI bylo konstatováno, že stávající prostory jsou maximálně kapacitně využity a není možné v nich vytvořit další třídu MŠ. Kromě toho nelze kapacitu rozšiřovat bez rozšíření již tak podlimitního WC, což by znamenalo další prostorové nároky. Stávající schodiště je úzké, v případě rozšíření kapacity by nevyhovělo požárně - bezpečnostním požadavkům. Kapacita mateřských škol je průběžně rozšiřována v kontextu potřeb celého města, neboť pro mateřské školy je spádovým obvodem celé území města Olomouce, rodiče si tudíž mohou zvolit, na rozdíl od základních škol, kteroukoli mateřskou školu v Olomouci. Není však ve finančních možnostech zřizovatele rozšiřovat kapacity ve více mateřských školách současně. Kromě toho dle výsledků zápisů do mateřských škol jsou každoročně umístěni všichni předškoláci, děti čtyřleté i část dětí tříletých. V současné době navíc napomáhá rozšiřování kapacit vznik dětských skupin, ať již zřizovaných městem Olomouc nebo soukromými subjekty. Vzhledem k nižším počtům dětí v kolektivech dětských skupin jsou tyto vhodné zejména pro děti mladší tří let.

5.7 Konečná autobusová zastávka

KMČ se rozhodla, že nechá do nemilanské vývěsky umístit návrh nové konečné zastávky v Nemilanech.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Zpevnění cesty mezi ulicí Za Sokolovnou a nemilanskou ZŠ

Opětovně žádáme o zpevnění cesty mezi ulicí Za Sokolovnou a nemilanskou ZŠ. Cesta je hojně využívána obyvateli Nemilan a žáky navštěvující místní ZŠ a je v tristním stavu. Navíc na konci léta 2023 proběhly na daném území výkopové práce, které situace zhoršily, cestu po dešti nelze využívat (viz foto).

2 Oprava ulice U Sokolovny

Rádi bychom, aby byl učiněn určitý pokrok ohledně dopravy v ulici U Sokolovny (viz systém DIP), kde jsme poukazovali na častý výskyt nebezpečných situací, kdy někteří řidiči jezdí zcela bezohledně. Značka evidentně nezabírá, ovšem ani nepřehledný profil ulice je nedonutí jet opatrně.

Co se týká stavební úpravy ulice U Sokolovny, přimlouváme se za řešení, které přispěje ke zklidnění dopravy, například zpomalovací práh. Je evidentní, že značka na některé řidiče nikterak neúčinkuje.

3 Schůzka ve věci opravy fasády kapličky v Nemilanech

Prosíme o domluvení termínu schůzky ve věci opravy fasády kapličky v Nemilanech.

4 Informační radar

Prosíme o nacenění pořízení informačního radaru.

8 Obecné informace

8.1 Zadávání žádostí o drobné opravy apod. přes web TSMO

KMČ prosí spoluobčany, aby odpady a černé skládky, problémy s veřejnou zelení a osvětlením či rozhlasem, požadavky na údržbu chodníku a dalších komunikací, požadavky na úklid a čištění, poničený městský mobiliář, žádost o zimní údržbu nebo uhynulá zvířata hlásili přes formulář na webových stránkách <https://hlaseni.olomouc.eu/#/>. Příslušné požadavky mohou hlásit všichni, a to bez vědomí KMČ. Děkujeme

8.2 Další schůze

Další schůze KMČ se uskuteční v pondělí 5. 2. 2024 v 18.00 na detašovém pracovišti MMOL v Nemilanech

(Lidická 31).

8.3 Vývoz kontejneru na elektroodpad na ul. Raisova

Předseda KMČ komunikuje s firmou Asekol, která má na starosti vyvážení kontejnerů na elektroodpad, ve věci jejich častějšího vývozu.

8.4 Společná schůze s KMČ Slavonín

Předseda KMČ Nemilany byl pověřen, aby domluvil s předsedou KMČ Slavonín termín společné schůze.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 1 / 2024

Datum schválení zápisu: 11. 01. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA

Zapsal/a:
Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA

Ověřil/a:
Král Tomáš, Ing.